

統合報告書「REPORT SUMISEI 2022」等の一部訂正について

2022年7月29日付公表の統合報告書「REPORT SUMISEI 2022」（公衆縦覧資料）等の数値に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 該当箇所

保険会社及びその子会社等の財産の状況 「保険業法に基づく債権の状況」

2022年5月25日付 ニュースリリース「2021年度決算（案）のお知らせ」（P50）
2022年7月29日付 統合報告書「REPORT SUMISEI 2022」（資料編・P231）
2022年10月31日付 「Annual Report 2022」（P104）

*2023年5月23日付 ニュースリリース「2022年度決算（案）のお知らせ」については、訂正後の数値を掲載しております。

(単位：百万円、%)

区 分	正		誤	
	2020年度末	2021年度末	2020年度末	2021年度末
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	-	-	-	-
危険債権	853	755	853	755
三月以上延滞債権	-	-	-	-
貸付条件緩和債権	1,200	600	1,200	600
小計 (対合計比)	2,053 (0.03)	1,355 (0.02)	2,053 (0.03)	1,355 (0.02)
正常債権	7,035,235	7,826,592	7,118,517	7,918,664
合計	7,037,288	7,827,947	7,120,571	7,920,020

*誤りの原因はグループ内部取引調整の一部反映漏れであり、今後は再発防止に努めてまいります。

以上